
第９０回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和３年９月２８日（火） 

９：３０～９：４５ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、加藤総務部長、西田市

民部長、中谷福祉保健部長、大澤子ども家庭部長、柿崎環境部長、若藤都市整備

部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議会事務局長、高橋庁舎建設

等担当部長、梅原企画政策課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、石原新

型コロナウイルス感染症対策担当課長、穐山地域安全係長 

付議事項 １ ワクチン接種について 

２ 各部連絡事項 

資料 ・新型コロナウイルスワクチン追加接種（３回目接種）の体制確保について 

・小金井市内介護事業所における新型コロナウイルス感染について 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・９月３０日までを期限としている緊急事態宣言の終了について、本日詳細が発表される。 

・市内公共施設や学校については、緊急に方針を定める必要がある。都や他市の状況も踏まえ

て対応したい。市民部、教育委員会においては対応の準備をお願いしたい。 

・市内感染状況は抑制傾向にあるものの、医療体制は以前と厳しい状況。今後の第６波も見据

えて、引き続き感染予防及びその啓発について行っていく。 

・新型コロナウイルスワクチン接種については、昨日、旧西友の会場を撤去した。 

・大規模接種にご協力いただいた医師会、薬剤師会、看護師、委託業者などに感謝申し上げ

る。 

・先週から宮地楽器ホールでの集団接種が始まった。予約状況に空きがあり、最後まで受診率

向上に向けて声掛けをしていきたい。 

・１１月１日以降は保健センターに集団接種の場所を移す。個別接種については、引き続き市

内１１の医療機関にご協力いただく。 

・国からはブースター接種についての発表があった。接種券発送や会場の確保など、接種体制

の確保に向けて再び着手していく。 

・ワクチン接種により多くの命が守られる。可能な限り接種に取り組んでいくため、特段のご

配慮をお願いしたい。 

 

１ ワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症担当課長） 

≪追加接種（３回目）接種について≫※詳細は資料のとおり 

・追加接種（３回目）は、早ければ１２月にも始まる予定。 

・対象は、２回目接種から概ね８か月を経過した市民。 

・予算については、システム改修など１～２回目の接種の際と同じような費目の予算を計上



するとともに、接種の実施計画についても、実情に合わせて更新していく。 

・接種対象者は２回目接種終了者を VRSなどのシステムで抽出する。 

・国からの通知では、接種体制確保に必要な費用は国が１０割負担するが、各自治体において

も早期に補正予算等を措置するよう明示されている。 

 

≪ワクチン接種証明書について≫ 

・申請要件が一部変更となった。これまでは、接種証明書の提示により防疫措置の緩和が認め

られる国へ渡航する場合のみ接種証明書を発行していたが、申請要件変更により、渡航国の調

査が不要となった。 

・年内を目途に、スマホ等での接種証明書の発行が可能となると同時に、マイナンバーによる

接種履歴の紹介も可能となる。 

 

（市長） 

・ブースター接種は長期化すると予想され、開始までに会場の確保をしっかりと行わないと

間に合わず、非常にタイトなスケジュールとなる。現在、民有地含め、ワクチン接種に特化し

た会場確保に動いている。今後、ブースター接種のしっかりとした体制構築に努めていくた

め、引き続きご協力を願いたい。 

 

２ 各部連絡事項 

（福祉保健部長） 

・市内介護事業所における新型コロナウイルスの感染状況について、別紙資料をご覧いただ

きたい。 

（市民部長） 

・ポイント還元事業について、補正予算が可決された。直ちにプロポーザルの準備に入り、年

明けには事業を開始する予定である。 

 

（以上） 

 


